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EEGGYYRREE  NNÖÖVVEEKKSSZZIIKK  AAZZOONN  BBŰŰNNCCSSEELLEEKKMMÉÉNNYYEEKK  SSZZÁÁMMAA,,  

MMEELLYYEEKKEETT  IIDDŐŐSSKKOORRÚÚ  SSZZEEMMÉÉLLYYEEKK  SSÉÉRREELLMMÉÉRREE  KKÖÖ--

VVEETTNNEEKK  EELL!!  
A bűnözők kihasználva a nyugdíjasok bizalmát, figyelmetlenségét a megtakarított pénzüket, 

nyugdíjukat csalják ki vagy lopják el. 

 

 

FOGADJA MEG TANÁCSAINKAT, hogy Ön ne legyen áldozat! 

 

 Ne tartson otthonában nagyobb pénzösszeget! 

 Ne feledje, a nyugdíjat és a kiegészítő juttatásokat csak postai alkalmazottak kézbesítik, 

vagy átutalás útján kapja meg! 

 Ne higgyen azoknak, akik ismeretlenül pénzváltás ürügyén kérik segítséget! 

 Legyen résen, a bűnöző hivatalos személynek is kiadhatja magát és bankjegy ellenőrzés 

okán kéri, hogy mutassa meg az összes papírpénzét. Gyors mozdulattal kicseréli hamisra 

azokat, vagy az Ön megtakarított pénzét magával viszi! 

 A bűnöző, amikor hatóság képviselőjeként támogatást kíván átadni, nagyobb összegű ha-

mis bankjegyet ad át és abból kér vissza. 

 Foglalóként nagyobb összegű hamis bankjegyet ad át és abból a visszajáró összeget kéri. 

 Nagyobb értékű hamis bankjegyet kisebb címletekre váltat fel az áldozatával. 

 Lehúzás (újságpapír vagy fénymásolt pénz). 

 

 

TARTSON  ÖNELLENŐRZÉST ÉS VIZSGÁLJA MEG BANKJEGYEIT! 

 

 A magyar bankjegyek mérete: 154mm x 70mm. 

 Az előoldalon magyar történelmi személyek arcképei láthatók. 

 A hátoldalon a történelmi személyekkel összefüggő történelmi színhelyek vannak. 

 Az eredeti bankjegy rendelkezik vízjellel (pl. az arckép tükörképe jelenik meg az MNB 

logo alatt. 

 A biztonsági fémszálban MNB jelölés ismétlődik, illetve a címlet összege is olvasható. 

 A valódi bankjegyeknek sorszáma más és más, nincs két egyforma. 

 Az eredeti bankjegyek UV fény alatt (pénzvizsgáló lámpa fényénél) színes jelzőrostokat 

tartalmaz. 

  

 

 

Amennyiben nem sikerül a bankjegy valódiságáról meggyőződnie kérjen segítséget a legkö-

zelebbi pénzintézetben, postán, vagy érdeklődjön Bűnmegelőzési Szolgálatunknál! 

 


